

奥巴马“历史性”访问缅甸 送1.7亿美元援助“大礼”

系首位访缅美国总统,到昂山素季家中与其会晤

美国总统贝拉克·奥巴马19日抵达缅甸最大城市仰光,成为首名访问这一东南亚国家的美国在任总统。



▲当地时间11月19日,美国总统奥巴马对缅甸展开了历史性访问,受到当地民众热烈欢迎。

首用“Myanmar”称呼缅甸

奥巴马19日早晨在国务卿希拉里·克林顿陪同下抵达仰光,对缅甸作6小时访问。

奥巴马在仰光议会大厦会晤缅甸总统吴登盛,持续大约一小时。会晤中,奥巴马表明美方希望缅甸继续推进政治和经济改革。

“我与他交换这样一种看法,那就是,我认为这只是漫长旅程的第一步,”奥巴马说,“我认为(吴登盛)总统推行的……改革进程能够为缅甸带来惊人的发展机遇。”

引人注意的是,奥巴马这段话没有用英文“Burma”称呼缅甸,而是首次改用缅甸官方国名“Myanmar”。

吴登盛去年2月当选总统。就任后,他推行政治改革和全国和解,美国和欧洲联盟等随后着手放松对缅甸制裁。今年6月底,美国国会参议院批准德里克·米切尔出任驻缅甸大使,米切尔成为1988年以来首位美国驻缅大使。

拟给予缅方1.7亿美元援助

与吴登盛会晤后,奥巴马面见缅甸全国民主联盟领导人昂山素季。他随后说,他对缅甸的“历史性”访问标志美缅在两国关系新篇章中迈出“下一步”。

按不愿公开姓名美方高级官员的说法,奥巴马考虑恢复对缅甸的援助项目。按计划,美方有望2012和2013财政年度给予缅方1.7亿美元援助。

这名官员在泰国首都曼谷告诉记者:“总统(奥巴马)将宣布,美国重新恢复中断多年的对缅援助项目。”

不过,这名官员说,美方援助力度“会视缅甸政府推行政治改革、全国和解……的进展而定”。

访问当日,缅甸大释囚犯

奥巴马到访前一天,缅甸国家电视台报道,政府定于19日释放66名在押人员。这一举动将使过去一个星期获释的在押人员增加至518人。

一名不愿公开姓名的缅甸监狱部门官员和一名获释人员告诉路透社记者,包括政治人士敏埃(音译)在内,最近一批获释人员包含44名与政治相关的在押人员。

一些西方国家和国际组织把释放与政治相关的在押人员与全面结束对缅甸制裁挂钩。

去年10月12日,大约230名与政治相关的在押人员获释。今年1月,缅甸政府宣布,释放651人,包括一些与政治相关的在押人员。

■据新华社

花絮

缅甸万人空巷 掀“奥旋风”

美国总统奥巴马11月19日对缅甸展开了历史性访问。据法新社19日报道,缅甸民众对奥巴马的访问反应热烈,甚至有民众挥舞着写有“我们的世界英雄和传奇”等字样的海报对其表示欢迎。

据报道,奥巴马的访问令仰光民众激动万分,当地出现了印着奥巴马肖像的T恤、杯子甚至涂鸦墙。从仰光机场到市中心,数千民众沿路排队欢迎奥巴马。为了表达欢迎,有些民众甚至挥舞写有“我们的世界英雄和传奇”等字样的海报。

点评

拉拢缅甸? 与中国拼“软实力”?

由于时间和受访国家的“特殊性”,奥巴马的缅甸行被不少媒体赋予了新的政治意义。有媒体认为,缅甸行是美国在该地区与中国等国比拼“软实力”。

加拿大《全球邮报》11月19日刊文,援引乔治敦大选著名亚洲问题教授斯坦伯格的话说,中国对缅甸的影响力关乎的是“软实力”问题。斯坦伯格还借用哈佛大选教授约瑟夫奈的话说,一国通过经济合作来实现地缘政治目标,而不是借用军事的“硬实力”。奥巴马的到访就在“软实力”领域带去了大量外交机会。

文章评论说,对于缅甸,奥巴马在大选后将其列为出访对象,具有很强的象征意义。之前,美国国务卿希拉里访问缅甸,现在又是奥巴马。活跃的美国外交即是奥巴马政府“转向”亚洲的体现。

不过,也有评论认为,美国目前在亚洲的实力仍不够强大,奥巴马访问缅甸只是美国在外交方面的布局,不太可能有实质的重大变动。

■据环球时报



中方回应

希望美方建设性参与亚太事务

19日下午,外交部新任发言人华春莹首次主持例行记者会。华春莹就美国亚太战略相关问题答问时表示,中方希望美方建设性参与亚太事务。

有记者问:美国总统奥巴马任后首次出访选择了亚太地区。美方官员近来表示,亚太战略“再平衡”将是奥巴马第二任期外交政策重要组成部分,是包括军事、外交、经济及文化等在内的战略,经济因素将在美外交政策中占据更重要的位置。中方对此有何看法?

华春莹说,中方注意到,美方表示亚太战略“再平衡”将更注重经济合作。中方乐见美亚太战略调整更符合谋和平、求发展、促合作的时代潮流和地区国家普遍愿望的方向发展。中方愿与美方和地区国家一道,共同促进亚太的和平、稳定与繁荣。

“中方奉行开放、包容、共赢的亚太观,希望美建设性参与亚太事务。”她表示。

▲奥巴马和昂山素季举行会晤并共同召开记者会。会上奥巴马还亲切地拥抱了昂山素季。

肝硬化、肝纤维化、肝囊肿、脂肪肝、酒精肝、药物性肝、血吸虫肝及乙肝等

肝病难治 根源纤维化

协和纤维化研究组陈亚玲教授指出,“最新研究发现:脂肪肝、酒精肝、肝囊肿、药物性肝、肝纤维化、肝硬化、肝腹水等,其病因肝组织细胞不同数量发生损伤——纤维化,纤维化的不断发展,肝脏逐渐发生质地变硬,也说明大量肝细胞损伤坏死!表现疲乏、食欲不振、恶心、腹胀、腹泻,有时肝区疼痛,部分患者面色沉着、晦暗、毛细血管扩张,个别有蜘蛛痣、肝掌等。肝功能损伤,大小三阳也就难以转阴;肝硬化肝功能更是严重损害,多数为肝炎后肝硬化,少部分为酒精性、脂肪性和血吸虫性肝硬化。若不进行治疗调养,可发展到肝脾肿大、门静脉高压、腹水,甚或呕血、昏迷、肝癌等。”

抗纤维化复方,逆转肝病

协和30多位抗纤维化研发专家组研究证实,肝脏组织之所以发生纤维化,是因病毒性肝炎(如乙肝)、肝脏代谢性疾病(如脂肪肝)、酒精性肝病、药物性肝炎、血吸虫等反复损伤及过度沉积增生,破坏了肝功能,经过大量的药理研究,在医科院大力支持下,首次完成了抗组织纤维化CFD复方,其含的DC细胞活化因子,具有强大的吞噬和免疫修复功能,能够促使坏死的肝细胞和纤维化的肝组织迅速吸收,促进肝好组织的生长,软化肝脏、脾脏缩小、门静脉变窄,大量病人用后,病症消失,经B超检查病人完全康复,这是肝病研究领域取得的重要突破。

CFD复方对于脂肪肝、酒精肝、肝囊肿、药物性肝、乙肝等病人可以有效地阻止肝脏的持续损坏,扭转走向肝硬化,健肝护肝,使肝组织恢复正常,令专家奇怪的是,经过长期服用,有些病人大小三阳完全转阴了。



肝硬化巧遇复方,终于康复

长沙的方先生,46岁,有十年的乙肝病史,2001年诊断为肝硬化,未间断服药治疗。患者常常感觉上腹胀痛、隐痛、食欲不佳,且腹胀腹泻。检查结果为:肝弥漫性病变、脾肿大、胆囊壁水肿增厚、腹腔积液。

2010年6月15日,买了份报纸,突然看到,开始采取抗纤维化新方法,每日早、中、晚服用CFD复方,按3-2-3剂量饭前半小时服用。两个月后,患者自述肝区疼痛消失,双下肢浮肿比前期减轻,腹胀消失,大便正常,面色红润,精神较好,食欲增加,体质也感到明显好转。3月20日患者给致电说:效果很好,过去服用很多的药,从没有过像现在身体舒畅的感觉。目前其已经康复。

协和抗纤维化专家亲临咨询解疑

11月24、25日,协和抗纤维化专家组主任将亲临现场,为肝硬化、肝纤维化、肝囊肿、脂肪肝、酒精肝、药物性肝、血吸虫肝等患者现场解疑,仅为两天,并且2天根据病情费用可以减免30-50%。敬请预约,来时请带相关检查和病历。

预约热线:400-046-5551
0731-82299551